



SI-BER Travel
Oblakovska 6
+381 11 3657217
office@siber-travel.rs

WIZZ AIR JE RELATIVNO MLADA LOW COST AVIO KOMPANIJA KOJA JE OSNOVANA 2003. GODINE.

Osnovao je šest eksperata sa širokim znanjem u avio industriji sa generalnim direktorom Jozefom Veradijem. Prvi let je obavljen 19. maja 2004. godine iz Katovica. Danas avio kompanija poseduje 15 operativnih baza u regionu, među kojima se nalazi i Beograd, sa preko 220 ruta.

Cilj kompanije Wizz Air je da za građane Srednje i Istočne Evrope učini letove što pristupačnijim, uz konstantne inovacije tokom celog putvanja. Nudi veoma jednostavan i efikasan model usluga, putovanje bez karata odnosno u elektronskom formatu, korišćenjem sekundarnih aerodroma, kožnim sedištima u svim klasama koja se ne dodeljuju unapred, kao i ponuda hrane i pića kao dodatnu uslugu.

Sedište	Čekiranje putem interneta	IATA	Predati prtljag
Budimpešta, Mađarska	Da	W6	max 6 x 32 kg
Callsign	Višak prtljaga	Moto	Frequent Flyer
WIZZAIR	/	We Can Fly Now	Wizz Plus

Website: www.wizzair.com

Frequent Flyer Program: Wizz Plus

Lounge: SkyCourt

Airline Alliance: N/A

Magazin: Wizz Magazine

WIZZ AIR PRUŽA USLUGE PREVOZA PUTNIKA I TERETA U DOMAĆEM I MEĐUNARODNOM SAOBRAĆAJU SA JEDNIM TIPOM AVIONA:

1. Airbus A320 (45 letelica)



www.siber-travel.rs

DA LI WIZZ AIR IMA ONLINE CHECK-IN?

Da, online check-in za Vaš Wizz Air let možete uraditi 30 dana pre planiranog polaska, a najkasnije 3 sata pre polaska. Online check-in nije dostupan na svim aerodromima. Ako online check-in nije dostupan na Vašem aerodromu, check-in možete uraditi potpuno besplatno na aerodromu. Kada završite online check-in, morate odštampati svoj boarding pass.

Online check-in za letove avio kompanije Wizz Air možete uraditi [ovde](#).

DA LI WIZZ AIR IMA MOGUĆNOST CHECK-IN NA MOBILNOM UREĐAJU?

Da, Wizz Air nudi mogućnost check-in na IOS i Android mobilnim uređajuma. Ova aplikacija je potpuno besplatna. Koristeći aplikaciju možete uraditi check-in i sačuvati svoj boarding pass na Vašem mobilnom uređaju. Ovu uslugu možete koristiti na svim aerodromima koji nude mogućnost online check-in.

DA LI ĆU MORATI DODATNO DA PLATIM, AKO ŽELIM CHECK-IN DA URADIM NA AERODROMU?

Da, check-in na aerodromu se dodatno naplaćuje. Ako želite da check-in uradite na aerodromu i to naglasite prilikom kupovine karte, check-in kompanija dodatno naplaćuje 10 EUR. Ukoliko želite da check-in uradite na aerodromu, a to niste naglasili prilikom kupovine karte, dodatni troškovi na aerodromu iznose 20 EUR. Ako usluga online check-in nije dostupna na Vašem aerodromu, check-in možete uraditi na aerodromu potpuno besplatno.

KOLIKO MI JE VREMENA POTREBNO ZA CHECK-IN NA AERODROMU?

Ukoliko imate predati prtljag, Vaš prtljag morate predati na šalteru najkasnije 40 minuta pre planiranog leta. Ukoliko nemate predati prtljag, na gate morate izaći najkasnije 30 minuta pre planiranog polaska. Ako ste rezervisali pomoć pri ukrcavanju, na aerodromu morate biti najkasnije 2 sata pre planiranog polaska.

[Još više informacija >>>](#)

RUČNI PRTLJAG: 1 TORBA

Putnici mogu poneti jedan komad ručnog prtljaga maksimalnih dimenzija 42 x 32 x 25 cm sa maksimalnom težinom od 10 kg (**mala kabinska torba**). Ukoliko putnici pokušaju da unesu više komada prtljaga kao ručni biće vraćeni na šalter za čekiranje ili će im biti zatraženo da kompetan ručni prtljag prepakuju u jednu torbu. Predmeti kao što su: Jakna, mobilni telefon, knjiga, hrana za

bebe, rasklopiva dečija kolica ili štake za slabo pokretne osobe nalaze se izvan pravilnika za unos ručnog prtljaga i mogu se uneti bez dodatnih troškova.

Ukoliko je Vaš ručni prtljag veći od dimenzija male kabinske torbe, ali ne preko 56 x 45 x 25 cm, možete ga uneti kao ručni prtljag, uz naknadu od 10 EUR. U obavezi ste da torba postavite mora da stane u pregradu iznad glave . Morate biti u stanju da ga postavite u prostoru iznad glave bez pomoći .

PREDATI PRTLJAG:

Maksimalan broj prtljaga koji može biti unet na letove Wizz Air a je 6 (šest) ukupne težine do 32 kg. Prtljag se naplaćuje po komadu. Nadoknada za prevoz prtljaga je znatno jeftinija ukoliko se plati prilikom kupovine avio karte.

Sportska oprema:

Prevoz sportske opreme spada u specijalan prtljag koji se može prevoziti na letovima avio kompanije Wizz Air, ali samo u slučaju da je on predhodno rezervisan i unapred plaćen po zcvaničnom cenovniku aviokompanije.

[Još više informacija >>>](#)

DA LI MORAM DA KUPIM KARTU ZA MOJU BEBU?

Da, deca do 2 godine starosti mogu putovati na krilu odrasle osobe. Prilikom kupovine karte naglasite na želite da putujete sa bebom na krilu. U ovom slučaju cena karte za bebu iznosi 25 EUR. Jedna odrasla osoba može putovati sa jednom bebom.

DA LI MOJA BEBA IMA PRAVO NA PRTLJAG?

Da, ukoliko putujete sa bebom možete poneti jedna dečija kolica i jedan komad ručnog prtljaga potpuno besplatno.

STA AKO MOJE DETE NAPUNI DVE GODINE NA PUTU?

Ukoliko Vaše dete napuni 2 godine na putu, za njega morate kupiti zasebnu kartu.

[Još više informacija >>>](#)

DA LI WIZZ AIR PRUŽA USLUGE POMOĆI TOKOM LETA MALOLETNICIMA BEZ PRATNJE?

Ne, Wizz Air ne nudi ovu uslugu. Deca ispod 14 godina starosti ne mogu putovati sama. Ova deca moraju biti u pratnji osobe starije od 16 godina. Dete ispod 14 godina i odrasla osoba sa kojom dete putuje moraju biti na istoj rezervaciji.

[Još više informacija >>>](#)

DA LI WIZZ AIR NUDI MOGUĆNOST TRANSPORTA KUĆNIH LJUBIMACA?

Ne, na letovima avio kompanije Wizz Air nisu dozvoljeni kućni ljubimci, osim pasa vodiča za slepe osobe.

Informacije na ovoj stranici su tačne u vreme objavljivanja. Avio kompanija zadržava pravo izmene politike u bilo kom trenutku.

Ukoliko su Vam potrebne dodatne informacije ili Vam je potrebna pomoć u komunikaciji sa avio kompanijom Wizz Air možete nam pisati na office@siber-travel.rs.